

法拉利豪车、阿玛尼饰包、南非钻石、捷克水晶 上万种进口商品下周宁波“秀展”

助您的“衣食住行,吃喝玩乐”消费升级

本报讯(记者 陈旭钦) 特斯拉、玛莎拉蒂、阿斯顿马丁、法拉利等进口豪车;阿玛尼、普拉达、巴宝莉等服饰名包;南非钻石、捷克水晶、德国斯坦伯格钢琴……上万种进口商品下周将在宁波集体“秀展”,可满足你“衣食住行,吃喝玩乐”的消费升级需求。

昨天,宁波市贸促会会长柴利达向记者透露,由宁波市政府和浙江省商务厅共同主办的2017中国跨境电商国际名品博览会暨浙江进口商品展览会将于本月10日至12日在宁波国际会展中心举行。此举旨在抢抓国内外跨境电商快速发展的新机遇,迎合国内民众对消费进口高端消费品新需求,引导企业以“互联网+”为契机,加快推进宁波乃至全省进口贸易和跨境电商发展。

据介绍,本次展会参展商品丰富,覆盖全球,有来自美国、德国、法国、英国、意大利、荷兰、波兰、瑞士、俄罗斯、西班牙、捷克、乌克兰、澳大利亚、新西兰、葡萄牙、日本、韩国、土耳其、泰国、巴基斯坦、印度、马来西亚、摩洛哥等100多个国家(地区)1000多家展商,涵盖“衣食住行,吃喝玩乐”的上万种商品。

“衣”:包括国际大牌服装服饰和箱包、钻石珠宝以及护肤美妆用品等。如PRADA(普拉达)、D&G、ARMANI(阿玛尼)、BURBERRY(巴宝莉)、COACH(蔻驰)、BOSS、CK、MK等品牌的高档服饰箱包,CHANEL(香奈儿)、阿玛尼、LANCOME(兰蔻)等高端美妆护肤品,还有南非钻石、波兰琥珀、捷克高端水晶、土耳其手工珠宝、欧洲纯手工高端饰品等。

“食”:民以食为天,不仅有来自全世界的

生鲜水果、调味品、有机食物、酒水饮品、零食等,更有来自澳大利亚等地的保健品、荷兰奶粉等。

“住”:像家电、家居用品和生活日用品等,参展的有惠人、日立、虎牌、德国宝等日用小家电;三星、松下、西门子、三菱、大金、飞利浦、索尼等智能家电;美国JBL、英国天朗、日本BIK、法国天牧、丹麦音丽王等影音器材;菲仕乐、福腾宝、SKK,法国珐琅锅等餐具厨具用品,还有花王等母婴用品。

“行”:本次展会将展出阿斯顿马丁、法拉利、玛莎拉蒂、乔治巴顿、特斯拉、保时捷等进口豪华名车,同时,绿色环保出行方式也不可或缺,来自美国的知名山地车将带来不同感受。

本次展会还将为观众提供“吃喝玩乐”享受,在展馆现场即可品尝到香港茶饮、台湾饭团、韩国料理、日本寿司、巴西咖啡、土耳其甜点、美国三明治、泰国咖喱等特色美食。展馆内设有亲子互动玩具馆和日本风情美食VR体验馆。此外,德国斯坦伯格钢琴和英国梅森丽舍钢琴也将在现场秀音色,给音乐爱好者提供艺术享受。

去年1月,我市成为第二批国家跨境电子商务综合试验区,跨境电商已逐渐成为我市外贸转型发展的新动力。据统计,去年我市跨境电商交易额突破40亿美元大关。今年,我市将培育10个跨境电商产业集群和20个跨境电商公共海外仓,力争跨境电商年交易额超过80亿美元,约占全市外贸进出口总额的十分之一。

我市已授牌300家 “示范早餐店” 不符合条件即取消资格



有了这个牌子,早餐可以吃得更放心。 记者 毛雷君 摄

一杯热气腾腾的豆浆、一碗香气扑鼻的热粥或者一个多汁的包子……健康又美味的早餐会给人带来一整天的好心情。随着生活节奏的加快,很多人都会在外面解决早餐。那么究竟如何选择合适又放心的早餐店呢?最近,市市场监管部门又授牌了70余家“示范早餐店”,使全大市范围内的“示范早餐店”增加到300家。

各地创建活动各具特色

从2014年起,宁波市场监管部门就开始着手开展食品安全“示范早餐店”创建活动,并设置了严格的量化评定标准,共设100分分值,只有最后评定分值在90分以上的单位,才能获得“示范早餐店”招牌,而且在创建期间的食品随机抽检中,只要有一次不合格,便将一票否决。

各县(市)区市场监管局也组织开展了各具特色的创建活动。如江北局要求示范单位“提档不提价”,让市民吃得起、吃得安全、吃得舒心。该区专门组织拟创“示范早餐店”的单位参加相关食品安全知识培训,市场监管工作人员还对拟创建单位进行手把手的现场指导,专门设计制作公示牌,对日常检查情况、食品采购来源、添加剂使用情况等在营业场所明显位置公示。开展示范创建的早餐店整改后,店貌焕然一新,设施配套齐全,就餐环境明显改善,就餐人数持续增长。

不少店家没有挂牌

虽然创建工作已经进行了好几年,但是记者在实地走访中发现,有不少店家并没有在店内显著位置挂上“示范早餐店”的标牌。

昨天上午8点刚过,记者来到百丈东路119号的新四方小吃中心,找了半天没有发现“示范早餐店”的标牌。经询问,该店高店长才从仓库里找出了这块牌子。他告诉记者这是因为店铺装修收起来了,经过记者提醒,他又重新将牌子挂在醒目位置。

随后,记者走访了中兴路138号的肯德基门店和中山东路281号的麦当劳门店,虽然两家店都已经获得了“示范早餐店”的授牌,但是都没有悬挂。

将实行动态管理

市市场监管局餐饮处相关负责人表示,他们对于这些“示范早餐店”实行动态管理,如果不符合条件就会取消其资格。有些已经授牌的店铺在迁移以后,市场监管部门会及时更新数据。该负责人表示,今年在现有的“示范早餐店”基础上,将用更加严格的要求,选拔出一批“放心早餐店”,也希望已经被授牌的“示范早餐店”能够在显著位置挂牌。

市民可通过宁波市市场监管局官网的“重要发布”版块、宁波市企业信用网的“食品药品安全信息”版块以及东方热线网站的“食安宁波”版块,对已经授牌的300个“示范早餐店”进行查询。 记者 毛雷君

花7000多元买的软床保养成了难题 如何清洁软床,资深家政员工给您支招

现代人对于睡眠环境的要求越来越高,软床越来越受到青睐。不过,不少倾心于软床的消费者担心软床难于打理、不易清洁。现在气温回暖,该如何清洁你家的软床呢?记者为此请教了相关行家。

7000元买的软床保养成难题

前年,汪女士在鄞州一家专卖店花了7000多元买了张婚床。“当时我妈让我买木床,我非要买软床,主要是睡着比较舒服。没想到不听老人言,吃亏在眼前,现在清洁卫生难搞,真是愁煞人。”

因为床垫下面有置物功能,汪女士每次掀开床垫,都会发现下面有一块块跟石膏板一样的白色硬块,仔细一看,是从龙骨的木头架子旁边掉下来的。她只好每隔一段时间把里面收藏的东西全部拿出来,清理干净白色硬块,再把东西放进去。

最近汪女士觉得床垫该洗了,“平时我比较懒,床铺用除螨仪吸一吸,一年洗一次。”她把大床后备靠垫一拆,发现里面全部染成了黄色。原来是靠垫上的松紧带硬化了,黄色的东西都是从里面掉出来的。

后来她在网上无意中看到这个品牌打广告,说一年免费更换配件一次,一年免费除螨一次,于是她打给了之前的代理商,没想到电话成了空号。“店家说没就没了,那我的床垫去哪里保养呢?”

昨天,记者致电该床垫生产企业位于北京的总部,一位姓张的女士告诉记者,该店在宁波的代理商确实已经撤了,在北京的消费者可以享受5年的免费保养,但他们也只能建议宁波的消费者找到购买床垫的商场,或者自己解决保养问题。

软床清洁有讲究

记者了解到,目前家具市场上的软床大致分布布艺床、皮床和皮布结合床三种。相对于普通的实木床和板式床,软床的价位相对较高,一般全套布艺床的价位在3000元以上,好一点的则要6000元以上,而皮床和皮布结合床的价位则更高,最高的每套超过10000元,如果是具有气压拉杆、可以在床箱中存放衣物的软床,价位还要在此基础上高出1000元左右。

如何清洗软床?记者为此采访了“来人到家”家政公司的资深家政员陈阿姨,对于软床的保养和清洁,她给出了以下一些建议:

一般布艺床的外套都可以自由拆卸,但最好是干洗。如果有需要,还可以花几百元依季节之分给布艺床再准备一个换洗的外套。大多情况下皮床外套不能随意拆卸,但只需用抹布蘸上一般的洗涤剂进行擦拭就可以了。

由于皮质的手感非常柔软,需要避免和一些比较尖锐的物品相接触,否则可能会被划破、扎破。皮质材质是不耐高温的,如果直接放在太阳下曝晒或者靠近火焰,就很容易毁坏皮质软床。尤其是不能沾上具有腐蚀性的化学物品,这样会直接损坏软床的皮质。

对布艺软床中的布艺,建议第一次清洁的时候选择在干洗店干洗,利于保护布艺设计,经过几次干洗后就需要换成水洗的方式了,既环保又不会破坏布料的材质。在洗涤中,也是很有讲究的。

洗涤布艺用品时,浸泡时间不宜过长,最好不要超过半小时,使用温和的洗涤剂,不能用漂白剂,水温适中。洗好后不要在太阳下曝晒,最好放在阴凉通风的地方,以背面向外晾晒。 记者 朱锦华